

मौत से हारे पिता-पुत्र

# बड़े भाई ने खाने में मिला कर दिया था जहर

एक-एक कर तीनों ने तोड़ दिया दम, परिजनों ने आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर किया हंगामा

आगरा, निप्र। पेशी के दौरान आर पिता-पुत्रों को ताड़ द्वारा खाने में विषाक्त मिलाकर खिलाने के बाद पिता-पुत्र ने देर रात उपचार के दौरान दम तोड़ दिया है, जबकि एक पुत्र ने शुक्रवार को ही दम तोड़ दिया था। इस हादसे से गुस्साए परिजनों ने जमकर हंगामा काटा। पुलिस ने किसी तरह शवों को पोस्टमार्टम भेजा। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने आरोपियों के लिखाफ हत्या का मुकदमा दर्ज कर लिया है। प्यार आरोपियों के लिए चार टीमें गठित कर दबिश दी जा रही है।

थाना जगदीशपुरा क्षेत्र के अंतर्गत स्थित भीम नगर निवासी दिनेश चंद सोनी 48 वर्षीय व उनके दो पुत्र योगेन्द्र सोनी 24 वर्षीय व विशाल सोनी 22 वर्षीय शुक्रवार को दीवानी में पेशी पर आए थे। इस दौरान उनसे मिलने के लिए उनकी मां बेबी सोनी गई थी। इसी दौरान दिनेश चंद सोनी के भाई जो कि दीवानी में अधिवक्ता है भी आ गया।

परिजनों ने बताया कि मिलने के दौरान अधिवक्ता भाई ने दिनेश को बहला-भुसला कर उसे खाना खिला

दिया। इसके बाद पिता-पुत्र वापस जेल चले गए। शाम को तीनों की हलत बिगड़ने लगी। पुलिस ने तत्काल तीनों को एस्पन में भर्ती कराया, जहां उपचार के दौरान योगेन्द्र की रात को ही मौत हो गई थी और बाकी बचे पिता-पुत्र की हलत नाजुक थी। उपचारार्थ पिता दिनेश चंद सोनी ने रात करीब छह बजे व पुत्र विशाल ने सुबह दम तोड़ दिया। एक-एक कर हूँ तीनों की मौत के बाद परिजनों में आक्रोश फैल गया। परिजनों ने एस्पन पर हंगामा करना शुरू कर दिया। सूचना मिलते ही पुलिस फ़ैस मौके पर पहुंच गया। किसी तरह पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम भेजा। बताया गया है कि वहां भी आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर परिजनों ने जमकर हंगामा काटा।

परिजनों की तहरीर पर थाना न्यू आगरा पुलिस ने सुरेशचंद सोनी सहित तीन भाइयों व उनके पुत्रों सहित एक दर्जन लोगों पर मुकदमा दर्ज कर लिया है। वहीं दर्जनभर महिलाओं को पूछताछ के लिए महिला थाने ले जाया गया है।

**25 सालों से चल रहा है विवाद**  
परिजनों ने बताया कि सुरेश चंद सोनी व उनके भाइयों से जमीन-जायदाद को लेकर 25 सालों से विवाद चला आ रहा है। सुरेश चंद सोनी अधिवक्ता होने के कारण वह उन झूठे मुकदमे दर्ज करा देता था। पिछले कुछ माह पूर्व भी ऐसा ही हुआ था। पिता सहित दोनों पुत्रों पर अलग-अलग थाने से मुकदमे दर्ज करा उन्हें जेल भेज दिया था, जिसकी सजा वह अब काट रहे थे।

**14 करोड़ की जायदाद के लिए है झगड़ा**  
पुत्र गजेन्द्र सोनी ने बताया कि पुरखों का एक 6 सी वर्गज का प्लॉट किशोरपुर में है, जिसकी कीमत करीब साढ़े 13 करोड़ है। वहीं एक 150 वर्गज का

प्लॉट प्रेम टॉकीज के पास है जो कि दिनेश चंद का है, जिस पर सुरेश चंद ने कब्जा कर लिया है।

**कई बार हो चुका राजीनामा**  
गजेन्द्र चंद सोनी ने बताया कि दोनों भाइयों के बीच कई बार अदालतों में राजीनाम हो चुका है, जिनमें सुरेशचंद सोनी बहला-भुसला कर स्वयं पर लगे मुकदमे हटवा लेता था, जबकि दिनेश चंद पर लगे मुकदमे नहीं हटवाता था। इस तरह वह मुक्त हो गया और दिनेश चंद लगातार फ़ैसते चले गए।

**पांच पुलिसकर्मी निलंबित**  
मामले गम्भीरता से लेते हुए एसएसपी शलभ माथुर ने दो मुख्य आरक्षी जयवीर सिंह, योगेन्द्र सिंह के अलावा तीन आरक्षी मानसिंह, सोमेश व योगेश आदि को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है।

## तंत्र-मंत्र के नाम पर ठगी करने वाला शातिर दबोचा

लोगों को गुमराह कर अब तक ठग चुका है लाखों रुपए

युवती को भी गुमराह कर भगा ले गया था अपने साथ

आगरा, निप्र। तंत्र-मंत्र के नाम पर एक ठगी तंत्रिक लोगों की परेशानी दूर करने की बजाय उन्हें गुमराह कर काफी समय से लूटता चला आ रहा था।

किसी के गहने तो किसी का घर सब कुछ लूट लिया। वहीं नहीं शातिर एक युवती को भी गुमराह कर अपने साथ भगा ले गया। जब लोगों का अधिविश्वास टूटा तो उन्होंने पुलिस को अवगत कराया। शातिर को तलाश में जुटी पुलिस ने उसे दबोच लिया है। उस पर कार्रवाई की गई है।

थाना न्यू आगरा क्षेत्र के अंतर्गत स्थित करवला में नाम बदल कर रह रहे सलीम उर्फ गुडू के खिलाफ टेढ़ी बगिया निवासी आशिक अली ने कुछ दिन पूर्व ठगी का मामला दर्ज कराया था। उन्होंने बताया था कि बाबा ने उनकी मां महकनशा को ठीक करने के नाम पर 3.10 लाख रुपये के अलावा रजिस्ट्री के नाम पर पचास हजार और हजारों के तांबे के बर्तन अपने नाम करा लिए। इसके बाद भी कोई रहत नहीं मिली। पुलिस मामले को गंभीरता से लेते हुए काफ़ी दिनों से शातिर की तलाश में घूम रही थी। पुलिस ने आरोपी तंत्रिक बाबा सलीम को शुक्रवार की रात दबोच लिया।

पूछताछ में शातिर ने बताया कि वह इसके अलावा शहीद नगर निवासी शाहिदा के भाई शहनवाज का इलाज करने के नाम पर उनका पांच लाख रुपये का मकान बिकवा दिया और नौ लाख के जेवर बिकवा दिए। वहीं नहीं इसके अलावा वह धनौली, मलपुरा, मधुवा, जगदीशपुरा, धौलपुर और एम्बाहौला के भी तमाम लोगों को शिकार बना चुका है।

## छात्रों को दी भविष्य संबंधी जानकारी

एस कॉलेज में हुई कार्यशाला, विशेषज्ञों ने व्यक्त किए विचार

आगरा, निप्र। पढ़-लिखकर अच्छे कामए यह इच्छा छात्र की होती है। इसके लिए बेहतर आईडिया होना बेहद आवश्यक है। इसके लिए विशेषज्ञों से जानकारी लेनी पड़ती है। इसी को ध्यान में रखते हुए पढ़ने के बाद छात्र अच्छी नौकरी हासिल कर सकें, के लिए आगरा टूटला नेशनल हाइवे-2 खुदिया का ताल स्थित एस कॉलेज ऑफ़ इंजीनियरिंग एण्ड मैनेजमेंट में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया है, जिसमें अच्छे आईडिया देने के लिए विशेषज्ञों को बुलाया गया है, जो छात्रों को बेहतर आईडिया दे रहे हैं।



सुरसदन में आयोजित सेमिनार में बच्चों को अंग्रेजी के कठिन शब्दों को याद रखने के गुर सिखाते विशेषज्ञ।

कार्यशाला का शुभारम्भ कॉलेज के चेरमैन डॉ. संजय गर्ग एवं सचिव डॉ. अखिल गोयल द्वारा द्वीप प्रज्वलित कर किया गया। छात्रों को इस कार्यशाला में क्रिज, मूवीज, बिजनेस प्लान एवं केस स्टडी के बारे में बताया गया। जिससे छात्र बेहतर बिजनेस प्लान, बिजनेस आईडिया के द्वारा अपने भविष्य को उज्ज्वल कर सकें। कार्यशाला के शुभारम्भ में नितिन गुप्ता, रितिका टण्डन, भूपेन्द्र शिवहरे, निधि चौधरी मनीष कान्त,

योगेन्द्र सिंह धाकरे, एमके अंसारी, इन्द्रवीर सिंह, सत्यवीर सिंह, अनवर अहमद, देवेन्द्र कुमार कृष्णकान्त, डॉ. ललित शर्मा, प्रेरणा गुलाटी, सरोज शर्मा, अंजना कुलश्रेष्ठ, केके दुवे, नितिन आहूजा, प्रशान्त कुमार, भानु प्रताप सिंह, मनीष कुमार सिंह, अभिशेक शर्मा, यवन यादव, गुलशन कटारा, सोनम, हिना आदि लोग उपस्थित रहे।

## महापौर ने लहराया चीन में तिरंगा

आगरा, निप्र। महापौर इन्द्रजीत आर्य ने यूनेस्को द्वारा नैनजिंग, चाइना में पहुंचकर "वर्ल्ड मेयर कफ़िस" में प्रतिभाग किया। कफ़िस में महापौर को भारतीय सभ्यता व आगरा शहर में स्थापित ऐतिहासिक इमारतों व शहर की जानकारी के बारे में अपने विचार व्यक्त करने के लिए मंच पर आमंत्रित किया गया जहां उन्होंने भारत का प्रतिनिधित्व करते हुए अपने उद्घोषण में विभिन्न देशों के मेयरों को सम्बोधित करते हुए विश्व पटल पर भारतीय सभ्यता व संस्कृति के महत्व से परिचित कराया। महापौर ने आगरा में स्थित विधायी स्मारकों के स्वर्णिम इतिहास से विभिन्न देशों के मेयरों को परिचित कराते हुए स्मारकों की सम्बंधन व सुरक्षा तकनीक से अवगत कराया तथा आगरा में पर्यटन के महत्व से परिचित कराते हुए आगरा में विदेशी पर्यटकों को मिलने वाली विशेष सुविधाओं, सुरक्षा व प्रशासनिक सहायता को उजागर किया। आगरा में पर्यटन व्यवसाय से जुड़े हुए विभिन्न पहलुओं पर महापौर द्वारा प्रकाश डाला गया। महापौर ने प्रभावशाली उद्घोषण से "वर्ल्ड मेयर कफ़िस" में प्रतिभाग करने आये मेयर काफ़ि प्रभावित हुए।

## मरीजों के अधिकार व सुरक्षा पर हुई चर्चा

उ.प्र. उपभोक्ता कल्याण परिषद ने आयोजित की कार्यशाला

आगरा, निप्र। उ.प्र. उपभोक्ता कल्याण परिषद को ओर से यूथ हॉस्टल में एक कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें मरीजों के अधिकार और उनकी सुरक्षा को लेकर विस्तृत चर्चा की गई। कार्यशाला का शुभारम्भ आईएमए के अध्यक्ष डॉ. सुधीर धाकरे, मानसिक चिकित्सालय के अधीक्षक डॉ. डॉ.एमएस राठी, उपभोक्ता परिषद के प्रमुख सचिव केएस परमार, एस्पन मेडिकल कॉलेज के मुख्य अधीक्षक डॉ. लोकेश कुलश्रेष्ठ ने दीप प्रज्वलित कर किया।



यूथ हॉस्टल में आयोजित कार्यशाला में मंचासी डॉक्टरों।

कार्यक्रम में डॉ. प्रशांत लवानीय एवं डॉ. आरएस कपूर ने मरीजों के अधिकार व सुरक्षा पर विचार व्यक्त किए। उन्होंने बताया कि चिकित्सा का पेशा एक पवित्र कार्य है। ये सेवाएं जन्म से मृत्यु तक मानव को दी जाती हैं। डॉक्टर और मरीज का रिश्ता आपसी विश्वास पर

आधारित है, लेकिन कुछ डॉक्टरों और मरीजों की वजह से इस संबंध में दरार आ गई है। इस दरार को समाप्त करने के लिए एक अभियान चलाने की आवश्यकता है, जिसके माध्यम से दोनों के बीच उत्पन्न भ्रान्तियों को दूर किया जा सके। कार्यशाला में निबंधित किया गया कि परिवार डॉक्टर की प्रणाली को पुनः स्थापित किया जाएगा। आईएमए और उपभोक्ता परिषद के सहयोग से शिकायत निवारण तंत्र कायम किया जाएगा। इस अवसर पर डॉ. अरुण कुमार, डॉ. गिरांज सिंह, डॉ. जयवीर सिंह, महेश्वर राम, अनिल विधीलिया, दीपक कश्यप, बाल किशन अग्रवाल, डॉ. रामबाबू हरित आदि उपस्थित थे।



खंड शिक्षा अधिकारी के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर डीएम से मिलने जाते हुए शिक्षक।

## कार्रवाई न होने पर शिक्षकों का फूटा गुस्सा

जिलाधिकारी से मिले शिक्षक

आगरा, निप्र। महिला शिक्षिका के साथ दुराचार के प्रसास के आरोपी खंड शिक्षा अधिकारी सैय्य कैलाश चंद्र पांडेय की गिरफ्तारी न होने से शिक्षकों में भारी रोष व्याप्त है, जो शनिवार को कलेक्ट्रेट में देखा गया। शिक्षकों ने खंड शिक्षाधिकारी की गिरफ्तारी मांग को लेकर जिलाधिकारी पंकज कुमार से मुलाकात की और जापन दिया। शिक्षकों ने बताया कि ब्लॉक सैय्य में कार्यरत शिक्षिका के साथ उसके कार्यस्थल पर ड्यूटी के समय बोर्डिंग कैलाश चंद्र पांडेय ने दुराचार का प्रयास किया, जिसकी रिपोर्ट थाना सैय्य में दर्ज है। उन्होंने आक्रोशित होकर बताया कि घटना के 23 दिन बीत जाने के बाद भी आज तक न तो आरोपी की गिरफ्तारी हुई है और न ही उसके विरुद्ध कोई भी विभागीय कार्रवाई की गई है, जिससे जनपद के शिक्षकों में बेहद आक्रोश है। शिक्षक आंदोलनरत हैं। उन्होंने डीएम से मांग की है कि आरोपी को गिरफ्तार किया जाए।

## भाजपा ने मांगों को लेकर किया प्रदर्शन

आगरा, निप्र। पिछड़े वर्ग के साथ अन्याय होने का आरोप लगाते हुए भारतीय जनता पार्टी (सामाजिक न्याय मोर्चा) के बैनर तले भाजपाईयों कलेक्ट्रेट में जमकर प्रदर्शन किया। इस संबंध में जिलाधिकारी पंकज कुमार को जापन भी दिया।

शनिवार को दोपहर के समय भाजपा कार्यकर्ता कलेक्ट्रेट परिसर में एकत्र हो गए। इसके बाद 10 सूत्रीय मांगों को लेकर प्रदर्शन करने लगे। डीएम के आश्वासन के बाद भाजपाई शान्त हुए।

जापन देकर मांगों को गंभीरता से लेने की मांग की। मोर्चा के नगर अध्यक्ष प्रोतम सिंह कुशवाह ने बताया कि प्रदेश सरकार पिछड़े वर्ग के साथ अन्याय कर रही है।



मांगों को लेकर कलेक्ट्रेट में प्रदर्शन करते भाजपाई।

कार्यकर्ताओं ने मांग की है कि पिछड़े वर्ग की कल्याणों को दिया जाना वाला अनुदान बढ़कर 50 हजार किया जाए, हस्त निर्मित वस्तुओं के व्यापार के लिए कृषि, फल मछली, दुग्ध मंडी की तर्ज पर मिल सार पर मंडी का निर्माण किया जाए।

## अतिक्रमण मुक्त होगा फाउण्ड्री नगर

आगरा, निप्र। औद्योगिक क्षेत्र फाउण्ड्री नगर शीर्ष को अतिक्रमण मुक्त होगा। जिलाधिकारी पंकज कुमार ने अधिकारियों को निर्देश शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित उद्योग बंधु की बैठक में दिए हैं। उन्होंने अधिकारियों से कहा है कि क्षेत्र में अवैध रूप से रखे गये खोखों को हटवाये ताकि मार्ग को अतिक्रमण मुक्त कराया जा सके। फाउण्ड्री नगर औद्योगिक क्षेत्र में पीने के पानी की व्यवस्था के लिए पानी की टंकी के निर्माण का प्रस्ताव तैयार करने के भी निर्देश दिए हैं। यूपीएसआईडीसी से मुख्य मार्ग तक सड़क निर्माण में उद्योगियों ने गुणवत्ता के बारे में अवगत कराया जिस पर जिलाधिकारी ने उपायुक्त जिला उद्योग केन्द्र को निर्देश दिये कि गुणवत्ता की जांच हेतु एक कमेटी का गठन करने के निर्देश दिए।

यह देश राजा और रजवाड़ों का देश रहा है, लोग शायद इसे मंहा होने के कारण इतना पसंद न करें, लेकिन यह आज सबसे अधिक लोकप्रिय है। इस इन्टीरियर सोल्युशन की कीमत 10 हजार प्रति वर्ग फुट आती है। इसके अतिरिक्त रोमांटिक थीम, एल्यूआर (लुभावना), पनाचे (रुतबा) आदि थीम भी काफी मांग में हैं। मध्यम वर्ग के लिए इन्टीरियर सोल्युशन हालांकि अभी नहीं है, लेकिन उनका प्रयास है कि मध्यम वर्ग भी ब्रांडेड इन्टीरियर सोल्युशन को अपना सकें। इस दिशा में उनका यह प्रयास चल रहा है कि वह एक ऐसी रेंज विकसित करें, जो मध्यम वर्ग को आकर्षित करे और उनके बजट में भी हो। पिछले 30 वर्षों से इन्टीरियर के कार्यों में जुड़ी अंजलि गोयल ने बताया कि वह जयपुर के एक आधुनिक माडबोर्ड फेमिली से संबंध रखती है, लेकिन दिल्ली में आकर उन्होंने अपने इस जुनूस को आज तक कायम रखा है। उनका ब्रांड दिन प्रति दिन लोकप्रिय होता जा रहा है। दो कर्मचारियों से शुरू हुआ उनका सफर आज दो हजार कर्मचारियों तक पहुंच गया है।

## रॉयल अफेयर इन्टीरियर थीम है सबसे अधिक लोकप्रिय: अंजलि गोयल

आगरा, निप्र। प्रत्येक व्यक्ति के जीवन का पहला सपना होता है अपना घर और दूसरा होता है उसकी आंतरिक खूबसूरती। इसी आंतिक खूबसूरती कार्य को देश-विदेश में सफलता से कर रही है इण्टर नेशनल ब्रांड (लासरोजिका) की सीईओ इन्टीरियर डेकोरेटर अंजलि गोयल।

स्वदेश से एक विशेष बातचीत में श्रीमती गोयल ने बताया कि वह 30 वर्ष से इन्टीरियर सोल्युशन लासरोजिका ब्रांड के नाम से कर रही है। केवल भारत ही नहीं, विदेश में भी उन्होंने घरों, कॉर्पोरेट हाउस, होटलों को सजाने का कार्य किया है। 1000 वर्ग फुट के शोरूम से शुरू हुआ उनका यह सफर आज एक लाख वर्ग फुट के शोरूम तक पहुंच गया है। शीर्ष ही वह अपना शोरूम दुबई में भी खोलने जा रही हैं। समय की मांग के अनुसार इन्टीरियर सोल्युशन के अलग-अलग मॉडर्न मॉडल तैयार किए जाते रहें हैं और इनकी थीम में इन्टीरियर की प्रत्येक वस्तु, पैट, फर्नीचर, बैड, वार्ड रोब, डायनिंग टेबल और सभी आर्टिकल उनके द्वारा बनाए जाते हैं।



इण्टर नेशनल ब्रांड (लासरोजिका) की सीईओ इन्टीरियर डेकोरेटर अंजलि गोयल का शोरूम, इण्टर नेशनल ब्रांड (लासरोजिका) की सीईओ इन्टीरियर डेकोरेटर अंजलि गोयल।

श्रीमती गोयल ने बताया कि उनका सबसे मंहा इन्टीरियर सोल्युशन रॉयल अफेयर है, जोकि केवल भारत में ही नहीं विदेश में भी खासा लोकप्रिय है। हालांकि जब उन्होंने इसे बनाया था, तब सैकड़ था कि

## मौसा ने भतीजी का तीन लाख में किया सौदा

आगरा, निप्र। किशोरियों के साथ एक के बाद एक सगीन वारदातें घटती जा रही हैं, जबकि परिजन ये भूल रहे हैं कि आज की पुत्री, पुत्रों से ज्यादा मुकाम हासिल कर रही हैं और नम कमा रही हैं। बीते रोज फिर एक वारदात घट गई। मां-बाप से घुमाने की कह कर किशोरी को अपने साथ ले गए मौसा-मीसी ने उसका सौदा कर तीन लाख में बेच दिया। किसी तरह शक्ति को कैद से छुट कर भागी किशोरी जब अपने घर पहुंची और उसने दास्तान बयान की तो मां-बाप के होश उड़ गए। उन्होंने एसएसपी से आरोपियों की शिकायत की है। मामला थाना एम्बाहौला का है। इस्लाम नगर निवासी प्यारेलाल के यहां एक बच्ची ने जन्म लिया। बताया गया है कि परिजनों ने उसे अपनी छोटी बहन को सौंप दिया। वह उनके यहां रहकर पलीबढ़ी।

## समाचार/विज्ञापन

दैनिक स्वदेश आगरा के संस्करण में समाचार प्रकाशन, कार्यक्रम के कवरेज अथवा विज्ञापन प्रकाशन के लिए संपर्क करें - 08859554615, 9412271456  
Email-agra.swadesh@gmail.com  
कार्यालय- वेदांता भवन, बिग बाजार के पास, देहली गेट, राजा की मण्डी आगरा-2